

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту розпорядження

«Про надання одноразової адресної соціальної матеріальної допомоги окремим категоріям соціально незахищених верст населення міста Києва з нагоди відзначення 33-х роковин Чорнобильської катастрофи у 2019 році»

1. Обґрунтування необхідності прийняття розпорядження.

Проект розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) «Про надання одноразової адресної соціальної матеріальної допомоги окремим категоріям соціально незахищених верст населення міста Києва з нагоди відзначення 33-х роковин Чорнобильської катастрофи у 2019 році» підготовлено Департаментом соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), з метою надання одноразової адресної соціальної матеріальної допомоги окремим категоріям соціально незахищених верст населення міста Києва а саме: дітям з інвалідністю, інвалідність, яких пов'язана з Чорнобильською катастрофою; дітям – сиротам, потерпілим від Чорнобильської катастрофи, які втратили обох батьків; особам з інвалідністю 1 групи, інвалідність, яких пов'язана з Чорнобильською катастрофою, які належать до категорії 1 постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи; дітям – сиротам, потерпілим від Чорнобильської катастрофи, які втратили одного з батьків; особам, які належать до категорії 1 постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи; дружині (чоловіку) померлих громадян з числа учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС та особам, які належать до категорії 2 постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи.

2. Мета і шляхи її досягнення.

Метою проекту є покращення соціального захисту дітей з інвалідністю, інвалідність, яких пов'язана з Чорнобильською катастрофою, дітей – сиріт, потерпілих від Чорнобильської катастрофи, які втратили обох батьків, осіб з інвалідністю 1 групи, інвалідність, яких пов'язана з Чорнобильською катастрофою, які належать до категорії 1 постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи, дітей – сиріт, потерпілих від Чорнобильської катастрофи, які втратили одного з батьків, осіб, які належать до категорії 1 постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи, дружин (чоловіків) померлих громадян з числа учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС та осіб, які належать до категорії 2 постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи.

Проектом розпорядження пропонується надати одноразову адресну соціальну матеріальну допомогу дітям з інвалідністю, інвалідність, яких пов'язана з Чорнобильською катастрофою, дітям – сиротам, потерпілим від Чорнобильської катастрофи, які втратили обох батьків, особам з інвалідністю 1 групи, інвалідність, яких пов'язана з Чорнобильською катастрофою, які належать до категорії 1 постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи, дітям – сиротам, потерпілим від Чорнобильської катастрофи, які втратили

одного з батьків, особам, які належать до категорії 1 постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи, дружинам (чоловікам) померлих громадян з числа учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС та особам, які належать до категорії 2 постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи.

3. Правові аспекти.

Закон України «Про місцеве самоврядування в Україні».

Закон України «Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи».

Рішення Київської міської ради від 18 грудня 2018 року № 459/6510 «Про затвердження міської цільової програми «Турбота. Назустріч киянам» на 2019 – 2021 роки».

4. Фінансово-економічне обґрунтування.

Фінансування проекту здійснюється за рахунок коштів, передбачених у бюджеті міста Києва на 2019 рік на виконання рішення Київської міської ради від 18 грудня 2018 року № 459/6510 «Про затвердження міської цільової програми «Турбота. Назустріч киянам» на 2019 – 2021 роки». Орієнтовні розрахунки потреби коштів додаються.

5. Позиція заінтересованих органів.

Проект розпорядження інтересів інших органів не стосується.

6. Регіональний аспект.

Проект розпорядження не стосується питання розвитку адміністративно-територіальної одиниці.

6¹. Запобігання дискримінації

В проекті розпорядження відсутні положення, які містять ознаки дискримінації.

7. Запобігання корупції

В проекті розпорядження відсутні правила і процедури, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень.

8. Громадське обговорення

Проект розпорядження не потребує громадського обговорення.

9. Позиція соціальних партнерів

Проект розпорядження не стосується соціально-трудової сфери та прав осіб з інвалідністю.

10. Оцінка регуляторного впливу

Проект розпорядження не є регуляторним актом.

10-¹. Вплив реалізації акта на ринок праці

Реалізація проекту розпорядження не має впливу на ринок праці.

11. Прогноз результатів.

Прийняття розпорядження забезпечить виконання рішення Київської міської ради від 18 грудня 2018 року № 459/6510 «Про затвердження міської цільової програми «Турбота. Назустріч киянам» на 2019 – 2021 роки». Одноразову адресну соціальну матеріальну допомогу отримають 53 110 осіб, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, що посилить їх соціальний захист.

Директор Департаменту
соціальної політики



Юрій КРИКУНОВ